



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervențiile pompierilor în ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 11 septembrie a.c., pompierii militari au intervenit pentru gestionarea a 12 situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin.

➤ Misiune pirotehnică în municipiul Reșița

Specialiștii pirotehnici din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au fost solicitați să intervină ieri pentru o nouă misiune de asanare a teritoriului de muniție rămasă neexplodată. A fost vorba despre un proiectil exploziv calibru 100 mm, descoperit pe raza municipiului Reșița, zona Mociur. În urma asanării terenului, a fost descoperit un alt proiectil perforant calibru 76 mm. Muniția a fost cercetată, identificată, ridicată, transportată și depozitată în siguranță, în vederea distrugerii ei ulterioare.

Pompierii militari cărașeni reamintesc persoanelor care execută diferite activități și depistează muniții, să sisteze imediat lucrările, să îndepărteze întregul personal din zona periculoasă și să anunțe de urgență, prin intermediul numărului unic 112, serviciile de urgență profesionale.

➤ Accidente rutiere

Pe parcursul zilei de ieri, pompierii au fost solicitați să intervină la un accident rutier produs pe DJ 582, între Reșița și Cuptoare, în care a fost implicat un singur autoturism. În urma evenimentului, șoferul a rămas încarcerat după ce autoturismul pe care îl conducea s-a răsturnat pe partea stânga. La fața locului au intervenit pompierii din cadrul Detașamentului Reșița care l-au extras pe șofer în siguranță. Acesta prezenta excoriații la nivelul genunchilor, după evaluare refuzând transportul la spital.

Totodată, pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier produs în orașul Bozovici, între un autoturism și un camion. Din fericire, nu au fost victime.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 8 intervenții pentru acordarea asistenței medicale de urgență și transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecțiuni medicale.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE